

## ZAPISNIK

### 4. seje Sveta staršev v šolskem letu 2017/2018, ki je bila v sredo, 30. 5. 2018, ob 18. uri v zbornici OŠ Šturje Ajdovščina

**Prisotni:** Mojca Ferjančič, Tea Bajc- namestnica 1. b, Ana Gala – namestnica 2. a, Miha Maraž, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Špela Šinigoj, Aleksej Šinigoj, Senja Stres, Nataša Mahnič – namestnica 5. b, Ambrož Kete, Tamara Paravan, Mojca Fajdiga, Mirjana Gorup, Urška Ličen, Lucija Praček, Liljana Krašna, Veronika Lemut Mihelčič in Mirjana Curk

**Odsotni:** Nataša Štrancar – opr, Klementina Štrancar – opr., Jana Tratnik Hladnik, – opr., Kristjan Vodopivec – opr., Andrej Valič – opr., Branko Bevk – opr., Ana Mavri in Robert Černe

**Vabljeni prisotni:** Lea Vidmar, Irena Knafelc in Darja Bolčina Furlan

**Vabljeni odsotni:** Bojana Stopar

#### Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje.
2. Seznam delovnih zvezkov in ostalih potrebščin za šolsko leto 2018/2019 (razprava in potrditev).
3. Poročilo ravnateljice ob zaključku šolskega leta 2017/2018.
4. Predlogi in pobude.

**Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.**

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

#### K točki 1

**Zapisnik 3. seje v šolskem letu 2017/2018 je bil soglasno sprejet.**

#### K točki 2

Lea Vidmar je povedala, da so za naslednje šolsko leto pripravili seznam delovnih zvezkov, ki je enak za oba oddelka. Do razlike je prihajalo zaradi različnega načina poučevanja. Cena delovnih zvezkov na ravni šole je za 50,00 EUR nižja od lanskega šolskega leta, ter ne odstopa bistveno od drugih osnovnih šol v občini. Delovne zvezke za 1. razred kupi šola.

Naštela je zneske po razredih (Priloga 1).

Špela Šinigoj je povedala, da imajo v 3. razredu preveč delovnih zvezkov za matematiko in da ne bodo utegnili rešiti vseh nalog. Predvideva, da bil dovolj delovni zvezek Lili in Bine.

Darja Bolčina Furlan je povedala, da je količina delovnih zvezkov namenjena predvsem vaji, ki jo učenci zelo potrebujejo. Povedala je tudi, da so na podružnični šoli do sedaj rešili skoraj cel delovni zvezek Računanje je igra.

Lea Vidmar je povedala, da je struktura nalog v Računanje je igra drugačna kot v Lili in Bine, vendar bo govorila z učiteljicami 3. razreda.

Nataša Mahnič misli, da so za matematične delovne zvezke kompetentne učiteljice matematike.

Liljana Krašna je predlagala, da se še enkrat pregleda seznam potrebščin, saj je na začetku šolskega leta preveč dokupovanja. Nekaterim razredom manjka na seznamu glasbena umetnost.

Lea Vidmar je povedala, da bodo še enkrat pregledali sezname.

## **Sklep: Svet staršev je soglasno potrdil sezname delovnih zvezkov za šolsko leto 2018/2019.**

### **K točki 3**

Lea Vidmar je povedala, da je za njimi uspešno šolsko leto in kljub stavki bo realizacija pouka 95 %. Izpostavila je, da je na šoli veliko več učencev in učiteljev kot pred osmimi leti. Zato so se letos podali v profesionalen razvoj učiteljev. Veliko so se sestajali, imeli delavnice samoevalvacije, na katerih so si izmenjali izkušnje in povedali, kaj so spremenili.

Dosledni so bili pri upoštevanju pravil in so hitro reagirali na napake in jih odpravili. Drugo šolsko leto bodo delali na tem, da naučijo otroke odgovornosti in jim privzgojijo delovne navade. Poudarjali bodo, da je znanje vrednota ter postavili nova merila, kaj pomeni posamezna ocena.

Povedala je rezultate nacionalnega preverjanja znanja za 9. razred:

- slovenščina na OŠ Šturje 49,04 %, slovensko povprečje 50,79 %,
- matematika na OŠ Šturje 58,33 %, slovensko povprečje 52,91 % in
- angleščina na OŠ Šturje 64,80 %, slovensko povprečje 59,67 %.

V septembru bo naredila primerjavo 6. in 9. razreda.

Lea Vidmar je povedala, da je s 25. 5. 2018 začela veljati nova uredba GDPR, ki določa zaščito in uporabo osebnih podatkov. V šoli bodo slediti uredbi. Na začetku šolskega leta bodo starši prejeli dosti privolitvev za uporabo osebnih podatkov. Večina bo samo za interno uporabo. Za vsa tekmovanja in ostale aktivnosti, ki niso domena šole, bodo starši soglasja dobili naknadno. Kamere v šolskih prostorih ne delujejo, zunanje kamere pa lahko uporabljajo. Sezname učencev po oddelkih bodo pred začetkom novega šolskega leta obesili v prostorih šole. S 1. 9. 2018 bodo učitelji imeli službeno e-pošto.

1. 9. 2018 ne bo več Zdravega življenjskega sloga v taki obliki kot doslej. Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport pripravlja nekoliko drugačne vsebine, ki naj bi nadomestile Zdrav življenjski slog. Naša šola se je prijavila med testne šole. Prejeli so sklep, da lahko šola vstopi v razširjen program Zdravje in gibanje.

V kratkem bodo starši prejeli obvestilo o sodelovanju šole v tem projektu, če bo do tega prišlo.

### **K točki 4**

Aleksej Šinigoj je povedal, da je predlog za popolno prepoved uporabe mobilnih telefonov v času pouka podal po elektronski pošti (Priloga 2), ki so jo prejeli vsi člani Sveta staršev. V 4. razredu si učenci med seboj grozijo, katere slike bodo objavili in kam. Vedno več šol gre v prepoved uporabe telefonov.

Vili Vrtovec je povedal, da se vsi starši strinjajo, da se telefoni v šoli ne uporabljajo. Skeptičen je glede uporabe v okolici šole.

Tamara Paravan je predlagala, da se prepove uporabo telefona, dokler potekajo učni procesi.

Vili Vrtovec je povedal, da je potrebno postaviti taka pravila in sankcije, ki se jih bo lahko izvajalo.

Aleksej Šinigoj je rekel, da so se na 2. seji Sveta staršev pogovarjali, da je potrebno vprašati za mnenje vse starše.

Irena Knafelc je povedala, da je govorila z učenci 9. razreda in so za prepoved telefonov v času pouka. Problem nastane, če je učenec vozač. Predlaga, da se telefone uporablja po pouku zunaj šole, ker mora marsikateri otrok kdaj poklicati domov.

Lea Vidmar je povedala, da je tudi ona govorila z otroki in niso imeli nobenih pripomb. Pripravljena je kršitve sankcionirati strogo in vedno. Izpostavila je šolsko jedilnico, kjer otroci ne morejo pojesti kosila, ne da gledajo v telefon. Misli, da tudi učitelji ne bodo proti ukinitvi telefonov.

Predlaga, da se v šolska pravila napiše prepoved uporabe telefona v času pouka, ker sem spadajo tudi dnevi dejavnosti, ki niso vedno na šoli. Misli, da anketa ni potrebna, če se Svet staršev strinja.

Tamara Paravan je predlagala, da se starše obvesti o prepovedi uporabe telefonov istem obvestilu, ki ga bo šola poslala o novem projektu Zdravje in gibanje.

Vili Vrtovec je predlagal sprejetje sklepa o prepovedi telefonov.

**Sklep: Prepoved uporabe mobilnih telefonov velja v stavbi šole in v času pouka. Telefon se lahko uporablja za potrebe pouka po navodilih učitelja.**

Lea Vidmar bo napisala pravila in potem bo podal Svet staršev mnenje, sprejel pa jih bo Svet šole.

Ana Gala je predlagala uvedbo brisačk in prtičkov. S tem bi učili otroka odgovornosti, da skrbi za svoje stvari in šoli odpade strošek brisačk, ki predvideva, je zelo velik.

Tamara Paravan je povedala, da dvomi, da bi to ustrezalo HACCP pravilom, mogoče v nižjih razredih.

Lea Vidmar je povedala, da bi brisačke lahko poskusno uvedli v katerem nižjem razredu.

Člane sveta staršev je povabila na zaključno prireditev 10. likovnega natečaja Drevo (8. 6. 2018 ob 18. uri) in na vaeleto (15. 6. 2018).

Irena Knafelc je posebej poudarila, da so učenci njihove šole zelo pridni, spoštujejo pravila in ne povzročajo namerne škode. Takih otrok nima vsaka šola.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.30.

Številka: 900-1/2017-8

Patricija Rojc,  
zapisničarka



Vili Vrtovec,  
predsednik Sveta staršev

